



## **Житель Ивнянского района обвиняется в причинении смерти знакомому**

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения на проезжей части села Хомутцы Ивнянского района тела мужчины с признаками насильственной смерти по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Погибший - 40-летний местный житель.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям в кратчайшее время удалось установить лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 23-летний знакомый погибшего.

Следствием установлено, что подозреваемый затаил обиду на потерпевшего за нелюбезные высказывания в адрес его девушки. 25 октября 2020 года, выпив значительное количество спиртного, решил свести счеты. Нашел деревянную палку и отправился домой к обидчику. Не застав его дома, но хорошо зная путь следования, стал ждать на улице. Встретив мужчину, с большой силой ударил по голове. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время молодому человеку предъявлено обвинение. Он допрошен в указанном статусе, с ним проводятся иные следственные действия. По ходатайству следствия судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2020



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1512441>